Protokoll

Generalversammlung vom 13.03.2006 um 20.00 Uhr, in der Burg Rotberg in Mariastein.

Anwesend: 
Dreier Christoph



Hamman Stefan



Kamber Stefan



Koeninger Christoph



Koeninger Dieter



Krämer Thomas



Meier Thomas



Oser Markus

Entschuldigt:
Renz Markus

Traktanden:
1.
Begrüssung durch Christoph Koeninger

2. Genehmigung des Protokolls der letzten GV

3. Jahresbericht 2005

4. Jahresabrechnung 2005

5. Revisorenbericht 2005

6. Jahresprogramm 2006

7. Wahl oder Bestätigung der Organe

8. „Der Chall Ruft 747“ auch dieses Jahr?

9. Anträge

10. Diverses

1. Begrüssung durch Christoph Koeninger

Christoph Koeninger begrüsst die Anwesenden

2. Genehmigung des Protokolls der letzten GV 

Das Protokoll wird mit Änderungen angenommen. Das Protokoll beinhaltet kleine Fehler welche behoben werden, und danach wird das Protokoll nochmals mit dem neuen verschickt.

3. Jahresbericht 2005

Der Jahresbericht wird vom Präsidenten Christoph Koeninger vorgetragen.

4. Jahresabrechnung 2005

Der Kassier Oser Markus liest den Kassenbericht vor. Er erwähnt das es ein sehr positives Jahr für den Verein wahr, aber man müsse besser auf die Quittungen achten.

Damit der Verein Gelt sparen kann, hat sich Krämer Thomas von der Burg Rotberg Grosszügig bereit erklärt, dass wir bei einem erneuten Fest die Tischgarnituren von der Burg Rotberg beziehen können. Ausserdem ist zur Sprache gekommen das man bei einem erneuten Fest auf die Getränkemarche achten sollte, und diese nicht zu tief ansetzt.
Für Freiwillige Helfer sollten wir keine  T-Shirts Kaufen, sondern nur noch ein Gelungenes Helferessen organisieren, welches zu beginn mit einem kleinen Fussmarsch startet.

5. Revisorenbericht

Die Revisoren sind mit der Kassenabrechnung einverstanden.

Das Kassenbuch wurde von den Anwesenden Personen angenommen.

6.Jahresprogramm 2006

Für das kommende Jahr 2006 haben wir einiges in Aussicht welches auf einer Separaten liste aufgeführt ist und jedem Mitglied zukommt.

7. Wahl oder Bestätigung der Organe

Es stehen keine Wahlen an, und die Organe bleiben auf ihren Positionen.

8.“Der Chall Ruft 747“ auch dieses Jahr?

Das Fest „Der Chall Ruft 747“ findet auch im Jahr 2006 statt.
Man sollte dieses Jahr auf Folgende Punkte achten:

- 1 Monat vorher werden die Grossen Werbetafeln Aufgestellt.

- Die Flyer möglichst früh in den Druckauftrag geben.

- Dj Tizzi möglichst früh anfragen ob Er wieder die Musik Auflegen kann.

- Koni für die Festhüttenreservation Anfragen

- Shuttelbus Organisieren

- Happy Houer von 20.00Uhr bis 21.00Uhr einführen, damit die Gäste frühzeitig kommen.

Es ist weiterhin der Punkt zu beachten dass die Festhütte nach dem Fest schnellstmöglich aufräumen und dem Hüttenwart (Koni) abgeben werden muss, damit es zu keinen Komplikationen kommt.

Für das kommende Helferessen nach dem Fest „Der Chall Ruft 747“ sind wir zum Entschluss gekommen das wir die Helfer und deren Familie einladen. Dies erging aus dem Grund, dass nicht nur diese Person Freiwillig für uns Arbeite, sondern dass Der Ehemann/Ehefrau Freund/Freundin, an diesem Abend auf die Person verzichtet. Und dies Nicht selbstverständlich ist.

9.Anträge

Es wurden keine Anträge gestellt

10.Diverses

Um etwas Geld in die Kasse des Vereins zu erarbeiten, haben hatten wir beschlossen das wir am 29.02006 auf der Burg Rotberg Servieren werden. Nun hat sich der Vorschlag erbracht ob die Holidaymakers das ganze Catering übernhmen, und wir das Essen stellen, und das übrig gebliebene wird uns Krämer Thomas von der Burg Rotberg abkaufen, oder das Krämer Thomas uns einen fixen Lohn überweist und wir einfach nur Servieren und Er das Essen besorgt.

Nach einer kleinen Diskussion sind wir zum entscheid gekommen das wir das ganze Catering übernehmen werden und wir eine eigene Kasse aufstellen, und der gewinn dieser Arbeit den Holidaymakers zugute kommt.
Es ist der Gedanke aufgekommen ob wir als „Grümpelimanschaft“ nicht auch noch an einem anderen „Grümpeli“ teilnehmen wollen, und nach kurzer Diskussion sind wir zum Entschluss gekommen das es spass machen würde, wenn wir 1 „Grümpeli“ auswärts spielen würden.
Krämer Thomas wird nun Abklären ob wir am „Grümpeli“ in Meilen (ZH) teilnehmen können, und er wird auch das Definitive Datum abklären.

